

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Bc. Lucie Zinková

Název práce: Vliv onemocnění SARS-CoV-2 na běžné fungování dětského domova se školou se zaměřením na výchovné činnosti

Vedoucí práce: Mgr. Gabriela Caltová Hepnarová, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. Jiří Kučírek, Ph.D.

Téma práce a soulad tématu práce se studovaným oborem:

Téma reflektuje události a situace vzniklé v souvislosti s výskytem nového infekčního onemocnění. Téma tedy zpracovává poměrně malý časový úsek, který má však velký význam pro budoucí pochopení žité reality. Oceňuji volbu tématu a především jeho uchopení. Autorka se skutečně zaměřila na autentické zachycení situací v ústavním zařízení poskytujícím výchovu a péči nezletilým dětem.

Charakter empirického šetření: Výzkumné šetření bylo zpracované za pomoci kvalitativní strategie. Autorka předložila kvalitně propracovaný výzkumný plán, který dobře reflektoval zvolený cíl práce a plně koresponduje se studovaným oborem. Na základě provedené analýzy je předložen detailní popis dění a změn, které v zařízení nastaly v souvislosti s probíhající pandemickou situací. Přesto, že jde z větší části jen o popis a chybí zde náznaky hlubší interpretace, je výzkumné šetření velmi dobře zpracované. Právě samotný popis dění je v kontextu zaměření práce velmi cenný.

Rozsah práce je přiměřený a odpovídá požadavkům, práce neobsahuje nadbytečné části.

Použitá literatura a počet uváděných titulů: Počet zdrojů je přijatelný, oceňuji také jejich volbu, u takto zvoleného tématu bylo obtížnější najít relevantní zdroje, přesto se to autorce podařilo.

Citace v textu: Autorka dodržela pravidla citační normy. Lze říci, že jde o propracovaný text, který má svou logiku.

Cíl práce a jeho naplnění: Cíl práce je explicitně stanoven v Úvodu práce, všechny dílčí části práce se k němu bezprostředně váží.

Shoda s antiplagiátorským systémem: Celková shoda činí 10%, shoda s jednotlivými se pohybuje kolem 1% (max. 1,7%), jde především o odkazy na zákony.

Formální stránka práce: Práce odpovídá požadavkům.

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce: Po jazykové stránce je práce zpracována přijatelně.

Využitelnost pro praxi je limitována specifickým zaměřením práce. Vzhledem k dobré kvalitě s jakou byla práce zpracována má práce svou historickou hodnotu. Pokud by byla práce v budoucnu dále analyzována mohla by poskytnout vodítka v podobných vypjatých situacích.

Otázky a témata k diskusi:

1. Uveďte prosím pozitiva, která vznikla na základě nutnosti restrukturalizace některých činností v zařízení. Využívá jich zařízení i nadále?

Celkové zhodnocení: Práci doporučuji k obhájení. Autorka prokázala schopnost samostatně pracovat a předložila text na velmi dobré úrovni.

Výsledné hodnocení: A B C D E F

Datum: 7. 1. 2023

.....
Podpis vedoucího práce